



АЛЕКСЕЙ СЕВАСТЬЯНОВИЧ РЕВАЙКИН

К 85-летию со дня рождения

А. С. Ревайкин родился в селе Большие Ремезенки Чамзинского района Мордовской АССР. Постоянным местом жительства была станция Энгозеро Лоухского района Карельской АССР. Трудовая деятельность Алексея Севастьяновича началась в 1943 году и продолжается до сегодняшнего дня – более 70 лет! За это время Алексей Севастьянович работал помощником машиниста, машинистом паровоза, комсомольским, партийным работником, заведующим отделом экономики Карельского филиала АН СССР, директором Дальневосточного филиала НИИ по ценообразованию, консультантом по энергетике, транспорту и связи группы консультантов по народному хозяйству в Администрации Председателя правительства Республики Карелия, главным научным сотрудником Института экономики Карельского научного центра РАН, профессором кафедры экономической теории и менеджмента экономического факультета ПетрГУ. Под его научным руководством защищили кандидатские диссертации 14 аспирантов.

Алексей Севастьянович – участник основных исследований Института экономики КарНЦ РАН: «Энциклопедия “Республика Карелия”», многотомная «История экономики Карелии» и другие серьезные работы. Он активный автор журнала «Ученые записки Петрозаводского государственного университета».

За плодотворную научную, организационную и общественную работу Алексей Севастьянович Ревайкин награжден Почетными грамотами Президиума Верховного Совета Карельской АССР, Президиума АН РАН, Карельского филиала АН СССР, Карельского научного центра РАН, ПетрГУ, благодарственными письмами Главы Республики Карелия. В 2004 году ему присвоено почетное звание «Заслуженный деятель науки Республики Карелия».

От всей души поздравляем Алексея Севастьяновича с юбилеем и желаем здоровья, продолжения профессиональной деятельности и любви своих домочадцев!